

CURRICULUM VITAE / BIOGRAFIJA

1. Prezime: Bojić
2. Ime: Nikola
3. Datum rođenja: 21/10/1986
4. Državljanstvo: Bosna i Hercegovina
5. Obrazovanje:

Kontakt:
Nikola Bojić
Josifa Pančića 2
Banja Luka, RS, BIH
Tel: +387 51 329 750
Fax: +387 51 329 751
Mobilni: +387 65 784 518
e-mail: nikolab@lir.ba

Institucija	Univerzitet u Banjoj Luci, Ekonomski Fakultet
Datum: od (mjesec/godina): do (mjesec/godina):	2005 – 2012
Dostignuti stepen obrazovanja ili dobijena Diploma:	Diplomirani ekonomista, program Finansije, Bankarstvo i Osiguranje, smjer Računovodstvo i revizija

6. Jezik: (Označiti od 1 do 5 za kompetenciju, 5 je najviše)

Jezik	Čitanje	Izgovor	Pisanje
srpski (maternji jezik)	5	5	5
engleski	5	5	5

7. Članstvo u profesionalnim organizacijama: Mreža za ruralni razvoj u Bosni i Hercegovini
8. Druge vještine (npr. kompjuterska pismenost itd.): odlično poznavanje: Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Access...), Windows, Browsers, Nero, Adobe Reader, WinRAR, Corel, Word Press, Joomla;
9. Trenutna pozicija: Projekt menadžer na realizaciji EU projekata, LIR Evolucija (www.lir.ba)

10. Osnovne kvalifikacije:

Preko 7 godina profesionalnog iskustva u dizajniranju, pripremi i realizaciji regionalnih, nacionalnih i internacionalnih projekata u oblastima održive mobilnosti, energetske efikasnosti, obnovljivih izvora energije, upravljanja otpadom, očuvanja životne sredine, ekonomskog i ruralnog razvoja. Posjeduje iskustvo u pripremi pred-studija izvodljivosti, marketing, biznis i planova održivosti. Ima iskustvo u timskom radu na pripremi i realizaciji treninga i radionica za pripremu projekata za umrežavanje, akcionih planova i studija izvodljivosti i profitabilnosti u oblastima ekonomskog i ruralnog razvoja, održive mobilnosti, upravljanja otpadom i energetske menadžmenta.

11. Specifično iskustvo u zemlji:

Država	Datum: od (mjesec / godina) do (mjesec / godina)
Bosna i Hercegovina	Avgust 2013 – do sada
Srbija	Avgust 2013 – do sada (u zavisnosti od potreba projekta)
Crna Gora	Avgust 2013 – do sada (u zavisnosti od potreba projekta)
Hrvatska	Avgust 2013 – do sada (u zavisnosti od potreba projekta)
Italija	Avgust 2013 – do sada (u zavisnosti od potreba projekta)
Grčka	Avgust 2013 – do sada (u zavisnosti od potreba projekta)
Albanija	Avgust 2013 – do sada (u zavisnosti od potreba projekta)
Slovenija	Avgust 2013 – do sada (u zavisnosti od potreba projekta)
Austrija	Decembar 2016 – do sada (u zavisnosti od potreba projekta)
Češka	Decembar 2016 – do sada (u zavisnosti od potreba projekta)
Mađarska	Decembar 2016 – do sada (u zavisnosti od potreba projekta)

12. Profesionalno iskustvo

Datum:	08/2013 do sada
Lokacija:	Bosna i Hercegovina (BiH)
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Projektni menadžer
Opis:	Radi na pripremi novih i realizaciji projekata u skladu sa menadžmentom projektnog ciklusa u oblastima održive mobilnosti, energetske efikasnosti, obnovljivih izvora energije, upravljanja otpadom, održivog lokalnog razvoja i poslovnog menadžmenta. Zadužen za: pripremu akcionih planova; projekciju gotovinskih tokova; održavanje treninga i radionica ; pripremu finansijskih i izvještaja o napretku; Komunicira sa međunarodnim i lokalnim partnerima, koordiniše realizaciju aktivnosti, pruža tehničku i konsultantsku pomoć za pripremu i realizaciju projekta za stakeholdere zainteresovane za lokalni ekonomski i ruralni razvoj, energetske efikasnost, upravljanje otpadom, održivu mobilnost, turizam i unapređenje konkurentnosti.
Datum:	08/2016 – 09/2016
Lokacija:	BiH
Institucija:	LIR Evolucija i GIZ
Pozicija:	Trener
Opis:	Priprema i implementacija treninga za pojedinačna preduzeća i grupe malih i srednjih preduzeća za prijavu na EU ProLocal program . Odgovoran za analizu aplikacije i pripremu budžeta, rad u timu na razvoju specijalizovanih treninga i materijala koji pokrivaju teme poslovnog planiranja i PCM-a za mala i srednja preduzeća u saradnji sa osobljem EU ProLocal. Izrađene i sprovedene obuke za pripremu budžeta za individualno i partnersko apliciranje na pozive programa.
Datum:	01/2018 – 08/2019
Lokacija:	BiH
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Tehnički ekspert
Opis:	Pružanje tehničke i administrativne podrške u realizaciji USAID FARMA projekta za Pčelarsku zadругu KrajinaMed. Zadužen za organizaciju i održavanje treninga iz poslovnog planiranja za učesnike treninga u pčelarstvu kao potencijalnih samostalnih pčelara. Treninzi su obrađivali teme značaja poslovnog planiranja, izradu marketing plana, finansijsku projekciju i mogućnosti izvora finansiranja . Pružao podršku PZ KrajinaMed u organizaciji treninga u pčelarstvu i pripremi projektnih izvještaja.
Datum:	07/2020 - do sada
Lokacija:	BiH, Derventa
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Projektni službenik
Opis:	CBC HR-BiH-CG projekat INER – Inteligentni energetske menadžment i obnovljivi izvori energije. Član tima koji priprema metodologiju za izradu tipologije zgrada i smjernica za sve projektne partnere, pripremu tipologije zgrada u opštini Derventa i organizovanju treninga o energetske menadžmentu projektne stakeholdere. Odgovoran za provođenje tenderske nabavke i pružanje podrške prilikom provođenja 5 energetske pregleda i energetske rehabilitacije škole u Derventi. zadužen za pripremu i realizaciju treninga o finansijskoj održivosti i izvorima finansiranja za mjere unapređenja energetske efikasnosti.
Datum:	06/2020 - do sada
Lokacija:	BiH, Banja Luka, Prijedor, Čelinac, Prnjavor, Derventa
Institucija:	Lir Evolucija i Centar za promociju civilnog društva
Pozicija:	Finansijski službenik
Opis:	Projekta Misli o prirodi! Vlade Švedske i Centra za promociju civilnog društva. Dio tima koji vodi EKO HUB Banja Luka u kojem je uključeno 5 opština, a koji je zadužen za monitoring stanja u oblasti zaštite životne sredine, pružanje podrške za odabrane škole u procesu usvajanja koncepta „eko škola“, pružanje podrške preduzećima u usvajanju ekoloških principa poslovanja i organizaciju promotivnih događaja i inicijativa kao bi se podigla svijest o zaštiti životne sredine. Učestovao na treninzima i radionicama za strateško planiranje i treningu za razvoj trenerskih vještina organizovanim od strane CPCD-a. Zadužen za organizaciju treninga za eko agente i druge zainteresovane iz oblasti ekologije.
Datum:	02/2020 - do sada

Lokacija:	BiH, Hrvatska, Srbija, Crna Gora
Institucija:	LIR Evolucija, Opština Laktaši, EKOFONDRS, EU Centar (HR), FUTURA (SRB), Opština Ulcinj (CG)
Pozicija:	Tehnički ekspert
Opis:	ADRION projekat CIRCLE – Cirkularne inovacije i održivi gradski labovi u Adrion području. Član tima koji pruža tehničku podršku projektnim partnerima u BiH, Hrvatskoj, Srbiji i Crnoj Gori prilikom analize stanja upravljanja otpadom na projektnom području, definisanju i uspostavljanju CIRCLab-ova u četiri države koji se bave promocijom cirkularne ekonomije i najboljih praksi upravljanja otpadom. Učestvovao u izradi urbanog modela CIRCLab-ova, Modela upravljanja otpadom za organski, električni i elektroni otpad i tokove industrijskog otpada, Planova održivosti za CIRCLab-ove, organizaciji treninga i radionica za stakeholdere o kružnoj ekonomiji i praksama upravljanja otpadom u četiri projektna područja.
Datum:	09/2020 – 12/2020
Lokacija:	BiH, Lopare
Institucija:	LIR Evolucija, Havrex doo
Pozicija:	Konsultant za poslovno planiranje
Opis:	Pružanje tehničke ekspertize u realizaciji projekta „Majevički sir Zrac“ u okviru USAID FARMA II programa. Učestvovao u snimanju stanja i intervjuisanju domaćinstava u opštini Lopare, pripremio analizu potencijala proizvodnje sira Zrac u uključenim domaćinstvima i pružio tehničku podršku u uspostavljanju zemljoradničke zadruge i izrade poslovnog plana i marketing koncepta za istu. Pružio tehničku podršku prilikom organizovanja treninga i radionica o umrežavanju i organizovanju zemljoradničke zadruge.
Datum:	05/2018 – do sada
Lokacija:	BiH, Opština Gradiška
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Tehnički ekspert
Opis:	ADRION projekat SMILE – Prva i posljednja milja – model mobilnosti u urbanim sredinama Adrion regije. Član tima koji pruža tehničku ekspertizu Opštini Gradiška u projektnom menadžmentu, administraciji i realizaciji tehničkih aktivnosti vezanih za jačanje znanja i operativnih kapaciteta o održivoj mobilnosti javnih službenika, testiranje jednostavnih rješenja baziranih na IT bez velikih infrastrukturnih radova i promociju multimodalnog transporta. Učestvovao u prikupljanju podataka, analizi i definisanju scenarija mobilnosti i plana održive urbane mobilnosti (SUMP) kao šeme u okviru internacionalnog konteksta projekta.
Datum:	05/2018 – do sada
Lokacija:	BiH, Opština Gradiška
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Tehnički ekspert
Opis:	ADRION projekat BEGIN – Jačanje zaštite životne sredine radi bolje inkluzije. Član tima koji pruža tehničku ekspertizu Opštini Gradiška u projektnom menadžmentu, administraciji i realizaciji tehničkih aktivnosti vezanih za prikupljanje podataka i rad na definisanju modela za kreiranje i menadžment socijalnih preduzeća, izrada alata za osiguranje zaštite životne sredine uključujući socijalnu inkluziju i zapošljavanje osoba iz ugroženih kategorija koje se manifestuju na unapređenje teritorijalnih kapaciteta za građane i turiste.
Datum:	05/2019 – 11/2019
Lokacija:	BiH
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Tehnički ekspert
Opis:	Pružanje tehničke podrške razvojnoj agenciji Prijedora, PREDA u analizi podataka neophodnih za održivo planiranje mobilnosti i razvoj scenarija mobilnosti u skladu sa metodologijom pripreme SUMP dokumenta. Rad u timu zaduženom za pripremu upitnika, provođenje intervjua sa relevantnim akterima i na osnovu prikupljenih informacija priprema prijedloga za razvoj Plana održive urbane mobilnosti – SUMP za grad Prijedor.

Datum:	06/2017 – 03/2019
Lokacija:	BiH, Banja Luka, Laktaši, Čelinac
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Projektni menadžer
Opis:	Projekat Jačanje lokalnih partnerstava za unapređenje tržišta rada i povećanje zaposlenosti u okviru programa podrške lokalnim partnerstvima za zapošljavanje u BiH Međunarodne organizacije rada (ILO). Odgovoran za projektni menadžment, vođenje projektnog tima i koordinaciju sa projektnim partnerima. Zadužen za: uspostavljanje i funkcionisanje Lokalnog partnerstva za zapošljavanje u opštinama laktaši, Čelinac i grada Banja Luka u sektoru drvoprerade; razvoj i uspostavljanje programa obuke za obradu drveta i pčelarstvo; provođenje istraživanja i analize tržišta rada u ciljnim lokalnim zajednicama. Realizovao treninge za poslovno planiranje za nove pčelare i organizovao treninge u saradnji sa eksternim konsultantima iz oblasti IT-a i jačanju lokalnih partnerstava za zapošljavanje.
Datum:	01/2018 – 01/2019
Lokacija:	Derventa
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Finansijski i administrativni menadžer
Opis:	Projekat INOVAR – Jačanje konkurentnosti i inovativnosti u metaloprerađivačkom sektoru kroz razvoj javno-privatnog partnerstva. Zadužen za projektnu administraciju i finansijsko izvještavanje. Radio na pripremi tenderskih procedura, uspostavi partnerstva između srednjih škola, opštinskih službi i privatnih kompanija iz metalskog sektora. Član tima koji je radio na unapređenju programa za praktičnu obuku zavarivača u srednjim školama.
Datum:	12/2016 – 05/2019
Lokacija:	BiH, Slovenija, Austrija, Češka, Hrvatska, Mađarska, Rumunija, Bugarska
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Finansijski menadžer
Opis:	Projekat CHESTNUT - <i>Comprehensive elaboration of strategic plans for sustainable urban transport</i> , Dunavski transnacionalni program. Zadužen za projektnu administraciju, projekciju gotovinskog toka i budžetiranje, pripremu finansijskih izvještaja. Učestvovao u međunarodnim treninzima za planiranje mobilnosti i studijskim posjetama. Član tima koji je radio na prikupljanju i analizi podataka, definisanju scenarija mobilnosti, razvoju transnacionalnih strategije, pripremi plana održive urbane mobilnosti (SUMP) za Grad Banja Luka i studije održivosti multimodalnog transportnog sistema.
Datum:	08/2018 – 10/2018
Lokacija:	BIH
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Konsultant
Opis:	Projekat MOS-LER, Saradnja Prijedora, Kozarske Dubice i Gradiške na razvoju instrumenata lokalnog ekonomskog razvoja. Zadužen za prikupljanje podataka o opštinskim razvojnim strategijama, njihovu reviziju i održavanje tematske radionice za predstavnike lokalnih samouprava.
Datum:	11/2016 – 11/2017
Lokacija:	BiH, Opštine Derventa, Laktaši, Srbac i Novi Grad
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Finansijski menadžer
Opis:	Project FEMRED – <i>Flood Emergency Management and Risk Reduction in Derventa region</i> . Odgovoran za upravljanje projektom, planiranje gotovinskog toka i pripremu budžeta, koordinaciju ukupnog budžetskog planiranja i troškova uključujući projektne partnere i finansijsko izvještavanje delegaciji EU u BiH. Praćenje implementacije projekta u skladu sa planom rada i budžetom. Rad na postupcima javnih nabavki, pripremanju opština za reagovanje u slučaju poplava, organizaciji sastanaka i radionica o pripremi nadzornih i akcionih planova, kao i strategiji međusobne saradnje.

Datum:	08/2013 - 06/2016
Lokacija:	BIH, Italija, Slovenija, Hrvatska, Srbija, Crna Gora
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Projektni menadžer
Opis:	IPA jadranski CBC projekat ADRIAFOOTOURING - <i>Adriatic Food and Tourism: Innovating SMEs</i> . Odgovoran za upravljanje projektom, vođenje projektnog tima i koordinaciju sa partnerima projekta. Odgovoran za praćenje napretka projekta i pripremu izvještaja o finansijama i aktivnostima. Izvještavanje kancelariji za monitoring i vodećem parteru, organizovanje seminara projekata, konferencija, sastanaka partnera i odgovoran za istraživanje potreba za inovacijama, pripremu i administraciju virtuelnog inkubatora i pružanje savjetodavnih usluga kao poslovne podrške MSP.
Datum:	08/2013 – 03/2015
Lokacija:	BIH, Italija, Slovenija, Hrvatska, Srbija, Crna Gora
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Finansijski menadžer
Opis:	IPA jadranski CBC projekat LEGEND - <i>Low Enthalpy Geothermal Energy: Demonstration cases for Energy Efficient building in Adriatic area</i> . Odgovoran za administraciju projekta, planiranje gotovinskog toka, pripremu budžeta i finansijsko izvještavanje, pripremu dokumentacije i organizaciju postupaka javnih nabavki, obezbjeđivanje inputa za istraživanje i analizu najboljih praksi primjene geotermalnih toplotnih pumpi (GCHP); priprema procjene životnog ciklusa vertikalnih sistema GCHP.
Datum:	11/2013 – 09/2016
Lokacija:	BIH, Italija, Hrvatska, Albanija, Slovenija, Srbija i Crna Gora
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Administrativni službenik
Opis:	IPA jadranski CBC strateški projekat: SMART INNO – <i>Smart Network and Sustainable Innovation Cluster to increase RDI Competitiveness of SMEs in the Adriatic</i> . Odgovoran za administraciju projekta, planiranje gotovinskog toka i finansijski menadžment, organizovanje postupaka javnih nabavki, pripremu izvještaja i podršku organizaciji projektnih događaja i obuka. Učestvovao u razvoju i implementaciji radionice za profitabilnost mjera energetske efikasnosti.
Datum:	8/2015 – 2/2016
Lokacija:	BIH
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Administrativni službenik
Opis:	CREDO projekat (finansiran od vlade Švedske): Odgovoran realizaciju treninga o finansijskim aspektima mjera unapređenja energetske efikasnosti i pružio podršku u realizaciji treninga za mala i srednja preduzeća o povećanju energetske efikasnosti i primjeni obnovljivih izvora energije, pružao pomoć tokom energetskih pregleda u metalskoj i drvoprerađivačkoj industriji, učestvovao u pripremi finansijskih i izvještaja o napretku. Član tima koji je pripremio priručnik o mjerama energetske efikasnosti i primjeni obnovljivih izvora energije.
Datum:	5/2015 - 7/2015
Lokacija:	BIH, Gradiška, Laktaši, Srbac i Kozarska Dubica
Institucija:	Deutschen Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH
Pozicija:	Ekspert za ekonomsku analizu
Opis:	Odgovoran za pripremu i realizaciju radionica za umrežavanje, razvoj klastera i pripremu zajedničkih projektnih akcija za kompanije za upravljanje otpadom. Pružio podršku pripremi strategije razvoja klastera i obrazaca za izradu pojedinačnih akcionih planova, pripremu nacрта projekta za sistem sortiranja i fabrike sortiranja u četiri opštine u BiH, podrška obuci u oblasti upravljanja otpadom uključujući aspekte lokalnog zakonodavstva i usklađenosti sa direktivama EU (1999/31 / EC - Deponija otpada, 1994/62 / EC - Ambalaža i ambalažni otpad; 2000/ 76 / EC - Spaljivanje otpada).
Datum:	11/2013
Lokacija:	BIH, Gradiška, Laktaši, Srbac i Kozarska Dubica
Institucija:	GIZ i LAG SAVUS
Pozicija:	Ekspert za ekonomsku analizu
Opis:	Izrada Pred-studije izvodljivosti za poboljšanje upravljanja otpadom u opštinama Gradiška, Laktaši, Srbac i Kozarska Dubica (BIH). Odgovoran za detaljnu analizu praksi upravljanja otpadom

	u četiri opštine, sprovođenje finansijska analize kompanija za upravljanje otpadom i obezbeđivanje ulaznih podataka za pred-studiju izvodljivosti.
Datum:	11/2012 - 07/2015
Lokacija:	BIH, Italy, Slovenia, Croatia, Serbia, Montenegro
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Administrativni menadžer
Opis:	IPA jadranski CBC projekat WELLFOOD - <i>Promoting Food Innovation for Wellness in the Adriatic</i> . Odgovoran za administrativna pitanja vezana za realizaciju projekta i pripremu izvještaja, pripremu i pregled dokumenata, koordinaciju sa projektnim osobljem o projektnim aktivnostima, organizovanje i sprovođenje obuka o sertifikaciji poljoprivredne proizvodnje, razvoj tabela za prezentaciju autohtonih prehrambenih proizvoda i promovisanje ruta zdrave ishrane.
Datum:	04/2016 – 11/2016
Lokacija:	BIH, Italija, Hrvatska, Albanija
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Finansijski menadžer
Opis:	IPA jadranski CBC projekat: WELLFOOD ACTION - <i>WELLFOOD Adri-Ionian Cluster Towards Innovation</i> . Odgovoran za administraciju projekta, planiranje gotovinskog toka i finansijski menadžment, pripremu dokumentacije i organizaciju postupaka javnih nabavki, pripremu studija izvodljivosti i organizaciju sastanaka za umrežavanje zainteresovanih strana i obuke za održivost proizvodnje zdrave i autohtone hrane.
Datum:	08/2013 – 11/2014
Lokacija:	BIH
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Komunikacioni menadžer
Opis:	Projekat iz programa Jugoistočne Evrope (SEE) TERRE - <i>Territory, energy & employment</i> . Odgovoran za komunikaciju sa zainteresovanim stranama i projektnim partnerima o administrativnim, finansijskim i programskim pitanjima vezanim za implementaciju i izvještavanje projekata, pripremu izvještaja o komunikaciji i bazu podataka zainteresovanih strana, analizu potencijala obnovljive energije i realizaciju radionice za usluge eko-sistema.
Datum:	08/2013 - 07/2015
Lokacija:	BIH, Italija, Hrvatska, Albanija
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Administrativni službenik
Opis:	IPA jadranski CBC projekat ADRIAIR – <i>Airport Security and Air Taxi Network in the Adriatic</i> . Odgovoran za pripremu tenderske i tehničke dokumentacije za javne nabavke, koordinaciju sa projektnim osobljem na projektnim aktivnostima, organizovanje finansijske i administrativne dokumentacije, praćenje implementacije projekta i pripremanje izvještaja o realizovanim aktivnostima.
Datum:	08/2013 – 04/2014
Lokacija:	BIH
Institucija:	LIR Evolucija
Pozicija:	Finansijski službenik
Opis:	IPA jadranski CBC projekat SEA-R – <i>Sustainable Energy in the Adriatic Regions: Knowledge to Invest</i> . Odgovoran za kvantitativnu i finansijsku reviziju izvršenih aktivnosti i pripremu konačnog izvještaja realizovanim aktivnostima, uključujući tehničke aktivnosti i finansijske izvještaje. Učestvovao je u pripremi i praćenju provedenih postupaka javnih nabavki i razvoju elektronskih edukativnih letaka za promociju energetske efikasnosti i obnovljivih izvora energije.

13. Ostale vještine i kompetencije:

- Izrađen marketing plan za takmičenje "Najbolja tehnološka inovacija" u Srbiji i Republici Srpskoj, plasman u finale takmičenja
- Izrađen poslovni plan za USAID projekat "Studentsko preduzetništvo"- odobreno finansiranje projekta
- Učestvovao u treninzima i pripremio poslovni plan za CIDEA i GIZ projekat „Pokreni svoj biznis“ – poslovni plan nagrađen

- Učestvovao u treninzima za ruralne animatore organizovanim od strane Mreže za ruralnu razvoj u BiH
- Učestvovao u transnacionalni radnim grupama za pripremu metodologije i razvoj SUMP dokumenata viđenih od strane Tehničkog univerziteta Beč u okviru CHESTNUT projekta
- Učestvovao na treninzima i radionicama za strateško planiranje u okviru projekta Misli o Prirodi! organizovanog od strane Centra za promociju civilnog društva
- Učestvovao na treningu za unapređenje trenerskih vještina u okviru projekta Misli o Prirodi! organizovanog od strane Centra za promociju civilnog društva

14. Publikacije (apstrakti):

1. S. Jelisić, N. Bojić, B. Zlokapa, M. Garić, O. Zrilić, V. Bogdanović, A. Bakić, "SUMP – Plan održive urbane mobilnosti za Grad Gradišku", BiH, Decembar, 2020
2. V. Subotić, S. Velicki, V. Bogdanović, M. Garić, O. Zrilić, S. Jelisić, N. Bojić, B. Zlokapa, "SUMP – Plan održive urbane mobilnosti za Grad Banja Luka, BiH, 2019
3. S. Jelisić, N. Bojić, O. Zrilić, M. Garić, B. Zlokapa, "Priručnik za tehničku obradu drveta", BiH, 2019
4. S. Jelisić, B. Zlokapa, M. Garić, N. Bojić, O. Zrilić, „Priručnik za upravljanje vanrednom situacijom - poplavama i smanjenje rizika od poplava u opštinama Derventa, Laktaši, Srbac i Novi Grad“, BiH, 2017
5. S. Jelisić, M. Garić, O. Zrilić, B. Zlokapa, N. Bojić, Lj. Jandrijašević, "Turistički paketi i tipični proizvodi Bosne i Hercegovine", BiH, 2016
6. S. Jelisić, B. Kalanj, M. Kotur, O. Zrilić, M. Garić, N. Bojić, B. Zlokapa, „Mjere za unapređenje energetske efikasnosti u drvoprerađivačkoj i metalnoj industriju“, Bosna i Hercegovina 2016
7. S. Jelisić, P. Gvero, M. Garić, I. Lukić, N. Bojić, O. Zrilić, B. Zlokapa, " Predstudija izvodljivosti za poboljšanje upravljanja komunalnim otpadom u opštinama Gradiška, Laktaši, Srbac i Kozarska Dubica", 2014.